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Aanpassing schoolvakanties  -  Impact op het toerisme

Momenteel toetst Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams 
minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, af of er een draagvlak is 
voor een herschikking van de schoolvakanties: een kortere zomervakantie en een langere 
herfst- en krokusvakantie. Dat werd onder meer aangekaart door collega Koen Daniëls in 
de Commissie voor Onderwijs op 21 oktober 2021. In eerste instantie polst minister Weyts 
naar de mening van de VLOR (Vlaamse Onderwijsraad) en de SERV (Sociaal-Economische 
Raad van Vlaanderen), die elk op hun beurt bij relevante sectororganisaties verder kunnen 
aftoetsen naar opmerkingen en bezwaren.

Ongetwijfeld zijn er pedagogische redenen om een herschikking van de schoolvakanties 
door te voeren, denken we maar aan het fenomeen van 'summer learning loss' of 
zomerverlies. Ook zou de helft van de ouders voorstander zijn om de zomervakantie in te 
korten. Maar evengoed zou een herschikking kunnen bijdragen aan een betere work/life-
balance voor het lerarenkorps.

We mogen er echter ook van uitgaan dat deze herschikking een invloed zal hebben op de 
toeristische sector.

1. Hoe schat de minister deze herschikking van de schoolvakanties voor de toeristische 
sector, inbound en outbound, met inbegrip van de horeca en het jongerentoerisme 
(jeugdkampen...), in?

2. Heeft de minister daarover al overleg gepleegd met haar collega bevoegd voor 
Onderwijs en wat was het resultaat?

3. Hoe reageert de toeristische sector op deze mogelijke herschikking? Heeft de minister 
daaromtrent al overlegd met onder meer Toerisme Vlaanderen of Horeca Vlaanderen?
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1. Zoals u terecht opmerkt heeft de herschikking zeker een invloed op de toeristische 
sector. Aangezien deze sector het nu erg moeilijk heeft door de Covid_19-crisis, vind 
ik het belangrijk dat we ons oor breed te luisteren leggen bij hen voor er een beslissing 
wordt genomen. Daarom hebben we aan Toerisme Vlaanderen gevraagd een 
onderzoek uit te voeren bij de sector. 

2. De resultaten van het onderzoek van Toerisme Vlaanderen werden overgemaakt aan 
mijn collega Ben Weyts en ik zal dat verder met hem bespreken.

3. Uit het onderzoek van Toerisme Vlaanderen blijkt dat de sector vragende partij is om 
verder betrokken te worden in het debat. 

Een meerderheid van de spelers die de bevraging invulde staat eerder positief 
tegenover het voorstel, maar er zijn wel grote verschillen binnen de sector. 

Uit eerder onderzoek bleek eveneens dat de toeristische sector zeker niet resoluut 
tegen het voorstel gekant is en opportuniteiten ziet in een herverdeling van de 
vakantieperiodes.

Toerisme Vlaanderen heeft contact opgenomen met Horeca Vlaanderen, maar 
voorlopig hebben ze nog geen standpunt geformuleerd.
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